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Exercice 3

1 Remplacer une valeur

Ecrire une fonction remplacer prenant en argument :

« une liste d'entiers valeurs
¢ un entier valeur_cible
e un entier nouvelle_valeur

et renvoyant une nouvelle liste contenant les mémes valeurs que valeurs, dans le méme ordre,
sauf valeur_cible qui a été remplacé par nouvelle_valeur.

La liste passée en argument ne doit pas étre modifiée.

Exemples

Sivaleurs = [3, 8, 7]

alors remplacer(valeurs, 3, @) renvoie [@, 8, 7] etvaleurs vauttoujours [3, 8, 7]
Sivaleurs = [3, 8, 3, 5]

alors remplacer(valeurs, 3, @) renvoie [8, 8, @, 5] etvaleursvauttoujours [3, 8, 3, 5]

def remplacer(valeurs, valeur_cible, nouvelle_valeur):
b = st (valaw)  # Foik ume cope da o oo volowe
Dou & a nomga (vl
L:‘? ote (4] == WJZZw-ciBQa-.
ke T£] = ﬂ\&uu@ﬂ}ﬂ_vaﬂ?‘u

return liste



2 Maximum

Ecrire une fonction maximum prenant en argument :
e une liste non vide de nombres nombres
et renvoyant le plus grand élément de cette liste.
Chacun des nombres utilisés est de type int ou float. On interdit ici d'utiliser max, ainsi que sort ou sorted.

Exemple
Sinombres = [98, 12, 184, 23, 131, 9]
alors maximum(nombres) renvoie 131

def maximum(nombres):
May\ = Mmamban (0]
?ﬂ\ oot . mawdondy
A,g oament > e
Mokl = .nﬂlamt

return maxi



3 Soleil couchant sur les batiments

Lorsque des batiments sont alignés, ils se font de I'ombre les uns les autres. Dans cet exercice, nous sommes au
soleil couchant, les rayons du soleil sont donc supposés horizontaux.
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Le soleil couchant éclaire neuf batiments, les rayons du soleil sont représentés par des fleches horizontales.

e Les bétimepts aux indices 0 et 3 regoivent des rayons de soleil alors que les batiments aux indices 1 et 2 sont
masqueés.

e Les quatre batiments aux indices [0, 3, 6, 9] recoivent des rayons de soleil sur au moins un étage et sont
donc éclairés, alors que les autres ne le sont pas.

Ecrire une fonction nb_batiments_eclaires qui prend en argument la liste hauteurs des batiments et qui
renvoie le nombre de batiments éclairés.

* La hauteur des batiments (en nombre d'étages) est donnée par une liste d'entiers positifs. Une hauteur de
zéro étage signifie I'absence de batiment.

Pour I'exemple ci-dessus, cette liste est (2,1, 2,4,0,4,5, 3, 5, 6].

Exemple

Si hauteurs = [2, 1, 2, 4, @, 4, 5, 3, 5, 6]
alors nb_batiments_eclaires (hauteurs) renvoie 4

def nb_batiments_eclaires(hauteurs):

return nombre_eclaires



